
 

 

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde i FrivilligAalborg tirsdag den 25. april 2023 

Kl. 16.00 til 18.00, lokale 2, Hadsundvej 35.  

Deltagere: Winnie, Sinne, Flemming, Lis, Avin og Hanne (referent) 

Afbud: Birthe, Lise og Mona 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt med flg. tilføjelser 
Pkt. 5 E Cykelskole 
Pkt. 5 F § 18  
Pkt. 5 G Fuldt hus  
og  
Pkt. 6 Her tilføjes “og generalforsamling” 

 

 
2. Godkendelse af referat 

Godkendt 

3.  
A. Møde for kontaktpersoner 

Er blevet aflyst p.gr.a. meget få tilmeldinger. 
Der er kommet tilbagemelding fra enkelte af aktiviteterne 
Køkkenhaver: hænger pt. på én enkelt person. Bestyrelsen inviterer til møde om aktiviteten 
før sommerferien. 
Lektiecafé i Haraldslund: der er travlt, i god gænge. Glade for at der var penge til en 
julefrokost. 
Caféerne i De Frivilliges Hus kører fint. Dejligt med mange unge frivillige. 

B. Kvindefest 
Afholdes 3. juni. De første tilmeldinger er allerede kommet. Oplæg v. Rosa Sulaiman er på 
plads. Vi bestiller mad og spiller musik efter maden. 

C. Kompetenceudvikling 24. maj 
Der er tilstrækkeligt med tilmeldinger til at kurset kan gennemføres.  

D. Kulturtours 



Forårets program er på plads. Lis sender datoer og oplysninger om aktiviteterne til 
bestyrelsen. 

E. Legelørdag 
Måske har nogle af de unge frivillige lyst til at lave noget? I så fald har de bestyrelsens 
opbakning 

F. Sommeraktiviteter 
Vi laver 2 ture til Nymarksminde. 4. juli og 19. juli. 
Der er plads til mere. Måske noget med spejderaktiviteter. Det taler vi om næste gang. 

G. Sommerfest 
Holder vi ved første Spis sammen 1. august. Vi skal snakke om en aktivitet på næste møde. 

 

 
4. Sinne og repræsentantskabet 

Sinne har været til sit første møde i FrivilligForum. Der er debat om sammensætningen af 
forretningsudvalget. Flere professionelle på bekostning af frivillige. Det tales der videre om. 

 

 
5. Orientering 

A. Spis Sammen  
4. april var hyggeligt. 2. maj er der Spis Sammen igen. Avin laver mad. Winnie køber ind. 
B. Regionsmøde 16. april 
Det var en god dag med spændende oplæg. 
C. Møde for frivillige i cafeen 18 april. 
Der er en god stemning. Mange unge frivillige. De, som laver noget, bestemmer. 
D. Kommunale ”kan og skal-opgaver” 
Beskrivelse er sat ind i den blå mappe i skabet. 
E. Cykelskolen 
Det er et lille hold, med ustabilt fremmøde. Vi har også lokaleproblemer. Vi holder et  
møde for at overveje det fremtidige koncept og kontakter Morten Ubbesen vedr. evt.  
permanent hjemsted for kurserne. 
F. §18-midlerne er endelig blevet udbetalt. 
G. Fuldt hus 
Er et tilbud fra Aalborg Teater, som stiller usolgte billetter til rådighed for udsatte borgere. 
 Vi ser på det og overvejer, om der er ressourcer til, at vi kan benytte os af det.   

 

 

 
6. Næste bestyrelsesmøde – 30. maj kl. 16 

 Der er booket mødelokaler til møderne til og med februar 2024. 

Vi aftaler, at der er generalforsamling 23. januar 2024. Vi prøver at få Carolyne Kaddu    

 Rasmussen til at holde oplæg. Det viste sig at være for dyrt. 

 Julefest 14. december. Derefter holder cafeen juleferie indtil torsdag den 4. januar 2024. 

 Juleklip. Vi vælger en cafedag til det på næste møde. 

 


